Zatacznik do Tabel opfat i limitow (kod tabel: F143 i F144)

Specyfikacja indeksu Efektywna Strategia

Indeks:

Efektywna Strategia

Sktad indeksu:

Wartos¢ Indeksu obliczana jest na podstawie kursow zamkniecia ponizszych subindeksdéw publikowanych w serwisie
Bloomberg (za wyjatkiem subindeksu i=10):

i Nazwa subindeksu Kod Bloomberg Maksymalny | Kurs
poziom walutowy
alokacji

1 CBK Gold Futures Tracker (Index) CBKIGOFT Index 50% USDPLN

’ CBK WTI Crude Oil Futures Tracker (Index) | CBKIWCFT Index 50% USDPLN

3 CBK US Equity Futures Tracker (Index) CBKIUEFT Index 50% USDPLN

4 CBK German Equity Futures Tracker (Index) | CBKIGEFT Index 50% EURPLN

CBK Emerging Market Futures Tracker CBKIEEFT Index 25% USDPLN
5
(Index)

6 CBK US 10Y Treasury Futures Tracker CBKIUOFT Index 100% USDPLN
(Index)

7 CBK German 10Y Treasury Futures Tracker | CBKIGOFT Index 100% EURPLN
(Index)
CBK Euro Inverse FX Futures Tracker CBKIEIFT Index 50% USDPLN

8

(Index)

9 CBK Swiss Franc FX Futures Tracker (Index) | CBKICXFT Index 25% USDPLN

10 Commodities Ex Agriculture (ETF) CBCOMM GY Equity* 25% USDPLN

1 Synthetic Cash (N/A) N/A 100% N/A

* do kalkulacji wartosci Indeksu w przypadku subindeksu i=10 Commodities Ex Agriculture (ETF), uzywana jest
wartos¢ netto aktywdw w USD publikowana w serwisie Bloomberg.

Cel Wzrost wartosci indeksu.
inwestycyjny
strategii
indeksu:
Strategia Strategia sktada sie z dwdch mechanizmow:
indeksu: L .
= automatycznej zmiany alokacji,
= kontroli zmiennosci.
Mechanizm . . ., i . . . . . . . .
tomaty .| Wagi subindeksow W, okreSlajg alokacje portfela inwestycyjnego pomiedzy subindeksy. Obliczenie wag
automatyczne
zmiany ) dokonywane jest w dacie uruchomienia indeksu, a nastepnie kazdego pierwszego dnia roboczego indeksu w danym
alokacii: miesigcu. Po ustaleniu wagi okreslajg alokacje portfela inwestycyjnego w subindeksy do kolejnej daty ustalenia wag

subindeksow.

Wagi subindekséw w portfelu sg ustalane jako wagi takiego portfela inwestycyjnego, ktory wsrdd wszystkich
portfeli o historycznej zmiennosci nie wyzszej niz 5%**, osiggnat najwyzszy zysk w okresie bezposrednio
poprzedzajgcym dany dzien okreslenia alokacji, przy czym dtugos¢ tego okresu wynosi:

= 20 dni jesli wartos¢ indeksu VIX*** w dniu bezposrednio poprzedzajgcym dzien okreslenia alokacji
jest rowna lub wyzsza niz 30,

= 120 dni, jesli wartos¢ indeksu VIX w dniu bezposrednio poprzedzajgcym dzien okreslenia alokacji jest
nizsza niz 30.
Dodatkowo wysokos$¢ wag poszczegolnych subindeksdéw nie moze by¢ nizsza niz 0% ani wyzsza niz
maksymalny poziom alokacji okreslony dla kazdego subindeksu w tabeli zamieszczonej w sekgcji Sktad indeksu,
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a suma wag subindekséw jest rowna 100%.
** Zmiennos$¢ historyczna portfela jest obliczana zgodnie ze wzorem zamieszczonym w sekcji wagi subindeksow.

*** Indeks VIX, o ktdrym mowa w pkt 1, to indeks zmiennosci publikowany przez Chicago Board Options Exchange,
kod Bloomberg: VIX Index.

Mechanizm Mechanizm kontroli zmiennosci jest natozony na zmiennos¢ portfela inwestycyjnego. Dopuszczalny poziom
kontroli zmiennosci wynosi 6 %. W przypadku gdy zmienno$¢ portfela inwestycyjnego przekracza dopuszczalny poziom
zmiennosci: wspotczynnik partycypacji indeksu w portfelu inwestycyjnym spada ponizej 100%. W przypadku gdy zmiennosc¢
portfela inwestycyjnego przyjmuje wartosci ponizej dopuszczalnego poziomu wspdtczynnik partycypacji indeksu w
portfelu inwestycyjnym wynosi 100%. Okreslanie wartosci wspdtczynnika partycypacji indeksu w portfelu
inwestycyjnym jest dokonywane w kazdym dniu roboczym indeksu.
Dzien 09.09.2015 r. (t=0)
uruchomienia
indeksu:
Warto$¢ Warto$¢ indeksu w dniu wyceny t wyznaczana jest zgodnie z ponizszym wzorem:
indeksu
Index,: IP Act,
Index, = Index,_, x|1 +PF_ x| ———1|-1%x—=2 |
IP_, 365
gdzie:
Index y = 100 (w dniu uruchomienia indeksu, t=0);
F’Ft oznacza wspotczynnik partycypacji indeksu w portfelu inwestycyjnym w dniu t;
||:’t oznacza wartos¢ portfela inwestycyjnego w dniu t;
Actmf1 oznacza liczbe dni kalendarzowych pomiedzy dniem kalkulacji indeksu t a bezposrednio poprzedzajagcym go
dniem kalkulacji indeksu t-1.
Warto$¢ Warto$¢ portfela inwestycyjnego w dniu wyceny t jest wyznaczana zgodnie z ponizszym wzorem:
portfela
inwestycyjneg
0 )
n HL
P IR, x 1+Zwti>< Ldjt_— . Lo
= P_Adj,, po dniu uruc homienia indeksu (t>0)
IR, = 100 w dniu uruchomienia indeksu (t=0) ;
2o . L.
, i | P_Ad przed dniem uruchomienia indeksu (t<0)
Py | 14 D Wy x| ==t~
i=1 P_Adjt
gdzie:

i £{1.2,....11} oznacza numer danego subindeksu zgodnie z tabelg w sekcji subindeksy;

n=11 oznacza liczbe subindeksow;

P_Adj, . :
—Ad); oznacza wartosc i-tego subindeksu w dniu t po uwzglednieniu zmian kurséw walutowych oraz kosztu
kapitatu (dla i=10).

Wartosci poszczegdinych subindeksdéw w kolejnych dniach roboczych indeksu sa wyliczane zgodnie z ponizszym
wzorem:
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P_Adj,,' x {1{ FX; ] x ( P—ti 1 J} dlai €{12,..9}
FXt—l Pt—l

P_Adjti = P_Adjtfli X {1"'(':':))((: j X [ Flj_t, -1 - Lit-l X (%j}},dlal =10
t1 t1

P_Adj_,', dlai=11

dla t>0;

Wartosci poszczegdlnych subindekséw w dniu t= 0 uruchomienia indeksu wynoszg 100.

Wartosci poszczegdinych subindekséw w dniach roboczych poprzedzajgcych dzien t=0 sg wyliczane zgodnie z
ponizszym wzorem:

P Adj,, + {1{2;‘;1) . [ FF’t;l 1 J} diai e{12,..9}
t t

P_Adj,' =| P_Adj,,' + {1+ P g | | Px gy L (d—) dlai =10
FX! P 365

P_Adj,.,', dlai=11

dla t<0;

FXIi oznacza wartos¢ odpowiedniego kursu wymiany walutowej stosowanego dla i-tego subindeksu w dniu t;
Pti oznacza wartosc i-tego subindeksu w dniu t;

L, oznacza stawke 3M USD LIBOR w dniu t;

d oznacza liczbe dni kalendarzowych:
- pomiedzy dniem t a bezposrednio poprzedzajgcym go dniem t-1, dla t>0;

- pomiedzy dniem t+1 a bezposrednio poprzedzajgcym go dniem t, dla t<0.

Wagi
subindeksow
wi

Wagi poszczegdlnych subindeksdw w portfelu inwestycyjnym sg obliczane w dacie uruchomienia indeksu, a
nastepnie raz na miesigc, kazdego pierwszego dnia roboczego indeksu w danym miesigcu. Ustalone wagi
obowigzujg do najblizszej kolejnej daty ustalenia wag subindeksow.

Wagi poszczegdinych subindekséw w kazdej dacie ustalenia wag subindeksdw sg ustalane w ten sposdb, by
zmaksymalizowac warto$¢ historycznej stopy zwrotu z portfela w dniu t-1, bezposrednio poprzedzajacym dany dzien
ustalenia wag t, wyliczanej zgodnie ze wzorem:

S, 0 P_Adj,,
Historyczna stopa zwrotu portfela, , = > w' x 252 > In| —= _Jt-lﬂ _
i=1 ROP j_®opn (P_ Ade+H'

przy historycznej zmiennosci portfela w dniu t-1, bezposrednio poprzedzajgcym dany dzien ustalenia
wag t, réwnej lub nizszej niz 5%. Historyczna zmienno$¢ portfela w dniu t-1 obliczana jest zgodnie z

ponizszym wzorem:

252 2 N
x> (K — Xea)?

Historyczna zmiennosé portfela 4 ——
ROP -1 ;_‘ropu

gdzie:
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j=—ROP+1

ROP - liczba dni obserwacji portfela zalezna od wartosci indeksu VIX w dniu poprzedzajgcym dzien ustalenia wag.
Jesli VIX w dniu poprzedzajgcym dzien ustalenia wag portfela przyjmuje warto$¢ rowng lub wyzszg niz 30, ROP
wynosi 20. W przeciwnym wypadku ROP wynosi 120.

W przypadku, gdy dwa rézne uktady wag w=(w",w’,...,w'!) oraz v=(V, V’,...,v'!) daja taka sama
historyczng stope zwrotu z portfela przy utrzymaniu historycznej zmiennosci portfela na poziomie nie
wiekszym niz 5%, to wybiera sie uktad M (w, v), gdzie

w, gdy wt = v, ..., wk = vk, wkt1 > pk+1 dlg pewnego k € {0,1, ...,10},
v, gdy wt = v, .., wk = vk, wk+l < v**+1 dla pewnego k € {0,1, ...,10}.

M(w,v) ={

Wagi poszczegdlnych subindeksdw obliczone zgodnie z powyzszymi zasadami sg zaokraglane do 6 miejsc po
przecinku.

wspotczynnik
partycypacji
indeksu w
portfelu
inwestycyjnym
PF.:

Wspdtczynnik partycypacji indeksu w portfelu inwestycyjnym jest wyznaczany w kazdym dniu roboczym indeksu t,
zgodnie z ponizszym wzorem:

6% |
ERV,, )’

F’Ft oznacza wspotczynnik partycypacji indeksu w portfelu inwestycyjnym w dniu t;

PF, = Min(lOO%;

gdzie:

ERV,, =.,/252x Variance , ;
gdzie:
Variancet jest obliczane zgodnie z ponizszym wzorem:

2

1P,
— 1| dlate{-1,0}

t+j-1

0 o
Z j
) 0
j=—99 2 . j

x| In

Variance , = j=—99 ;
LRI
0,93><Variancet_l+0,O7>{In(lpt H ,dlat>0
t-1
gdzie:
a;=0937.
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